
Вариант № 5579647

1. За​да​ние 15 № 311377. На рисунке изображен график зависимости амплитуды
вынужденных колебаний от частоты колебаний. По вертикальной оси откладывает‐
ся амплитуда (в м), по горизонтальной — частота колебаний (в Гц). По рисунку
опре​де​ли​те ча​сто​ту ко​ле​ба​ний, если ам​пли​ту​да была равна 3 м.
Ответ: 60

2. За​да​ние 15 № 322154. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По го‐
ризонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов в первой поло‐
ви​не дня тем​пе​ра​ту​ра не пре​вы​ша​ла 0° C?

Ответ: 9
3. За​да​ние 15 № 322186. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи

фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной
оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на
сколь​ко вольт упа​дет на​пря​же​ние за 2 часа с на​ча​ла ра​бо​ты фо​на​ри​ка.
 

Ответ: 0,4
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4. За​да​ние 15 № 311489. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По го‐
ризонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наи‐
боль​шим зна​че​ни​ем тем​пе​ра​ту​ры и наи​мень​шим.

Ответ: 17
5. За​да​ние 15 № 339223. На рисунке показано, как изменялась температура на протяжении одних суток. По горизонта‐

ли указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов после 12:00 температу‐
ра пре​вы​ша​ла 29°C?
 

Ответ: 6
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6. За​да​ние 15 № 322042. При резком торможении расстояние, пройденное автомобилем до полной остановки (тормоз‐
ной путь), зависит от скорости, с которой автомобиль двигался. На рисунке показан график этой зависимости. По горизон‐
тальной оси откладывается скорость (в км/ч), по вертикальной – тормозной путь (в метрах). Определите по графику,
каким будет тор​моз​ной путь ав​то​мо​би​ля, ко​то​рый дви​га​ет​ся со ско​ро​стью 70 км/ч. Ответ дайте в мет​рах.
 

Ответ: 50
7. За​да​ние 15 № 322046. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного стол‐

ба) от высоты над уровнем моря (в километрах). Найдите, чему равно атмосферное давление на высоте 6 км. Ответ дайте в
мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба.

Ответ: 340
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8. За​да​ние 15 № 322188. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи
фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной
оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на
сколь​ко вольт упа​дет на​пря​же​ние c 6-го по 30-й час ра​бо​ты фо​на​ри​ка.
 

Ответ: 0,2
9. За​да​ние 15 № 322092. При резком торможении расстояние, пройденное

автомобилем до полной остановки (тормозной путь), зависит от скорости, с
которой автомобиль двигался. На рисунке показан график этой зависимости
(для сухой асфальтовой дороги). По горизонтальной оси откладывается ско‐
рость (в км/ч), по вертикальной – тормозной путь (в метрах). Определите по
графику, с какой скоростью двигался автомобиль, если его тормозной путь со‐
ста​вил 50 мет​ров. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах в час.
Ответ: 70
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10. За​да​ние 15 № 341712.  На ри​сун​ке по​ка​за​но, как из​ме​ня​лась тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха на про​тя​же​нии суток. По го​ри​зон​‐
тали указано время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значение температу‐
ры за эти сутки. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 21
11. За​да​ние 15 № 316350.  На графике показано, сколько человек зарегистрировалось с 13 января по 4 марта 2013 года

в ка​че​стве участ​ни​ков кон​фе​рен​ции. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны числа ме​ся​цев, а по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство че​ло​век.
 

 
Во сколь​ко раз воз​рос​ло ко​ли​че​ство за​ре​ги​стри​ро​вав​ших​ся с 23 ян​ва​ря по 22 фев​ра​ля?

Ответ: 3
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12. За​да​ние 15 № 311484.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По
горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между
наи​боль​шим и наи​мень​шим зна​че​ни​ем тем​пе​ра​ту​ры в пер​вой по​ло​ви​не этих суток. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 9
13. За​да​ние 15 № 315191.  В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров, белков и

уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос​лы​ми.
 

Ве​ще​ство Дети от 1 года
до 14 лет Муж​чи​ны Жен​щи​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле​во​ды 170—420 257—586
 

Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 13-летним мальчиком можно сделать, если по
подсчётам ди​е​то​ло​га в сред​нем за сутки он по​треб​ля​ет 90 г жиров, 90 г бел​ков и 359 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра
вер​ных утвер​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

Ответ: 1;3|13|1; 3
14. За​да​ние 15 № 322159.  На рисунке изображена зависимость температуры (в градусах Цельсия) от высоты (в метрах)

над уровнем моря. Определите по графику, на сколько градусов температура на высоте 200 метров выше, чем на высоте
650 мет​ров.

Ответ: 4
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15. За​да​ние 15 № 68.  На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По
горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Ука‐
жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.

Ответ: 751
16. За​да​ние 15 № 314689.  На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня.

По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба.
Ука​жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.
 

Ответ: 756
17. За​да​ние 15 № 341678.  Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое

можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвига‐
теля — чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана
зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в омах), на оси орди‐
нат — сила тока в амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 12 до 8 ампер. На сколько ом при этом увеличи‐
лось со​про​тив​ле​ние цепи?

Ответ: 0,5
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18. За​да​ние 15 № 314788.  Компания предлагает на выбор два разных тарифа для оплаты телефонных разговоров:
тариф А и тариф В. Для каждого тарифа зависимость стоимости разговора от его продолжительности изображена графи‐
че​ски. На сколь​ко минут хва​тит 550 р., если ис​поль​зу​ет​ся тариф В?
 

Ответ: 220
19. За​да​ние 15 № 206195.  В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной

ленте. При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты транспортера. На ри‐
сунке изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси
абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат – сила натяжения транспортерной ленты (в килограммах
силы). При каком угле на​кло​на сила на​тя​же​ния до​сти​га​ет 150 кгс? Ответ дайте в гра​ду​сах.
 
 
Ответ: 45

20. За​да​ние 15 № 311357.  На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик по​ле​та тела, бро​шен​‐
ного под углом к горизонту. По вертикальной оси откладывается расстояние от
земли (в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По рисунку опре‐
делите, на какой высоте будет находиться тело в момент времени, когда оно про‐
ле​тит 60 мет​ров.
Ответ: 2
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21. За​да​ние 15 № 322104.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По
горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 7
22. За​да​ние 15 № 322037.  Андрей и Иван соревновались в 50-метровом бассейне на дистанции 100 м. Графики их за‐

плывов показаны на рисунке. По горизонтальной оси отложено время, а по вертикальной – расстояние пловца от старта.
Кто быстрее проплыл первую половину дистанции? В ответе запишите, на сколько секунд быстрее он проплыл первую
по​ло​ви​ну ди​стан​ции.
 

Ответ: 20
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23. За​да​ние 15 № 341501.  На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня.
По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба.
Ука​жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в чет​верг (мм рт. ст.).

Ответ: 755
24. За​да​ние 15 № 311764.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По

горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 8
25. За​да​ние 15 № 322099.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По

горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 21
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26. За​да​ние 15 № 311367.  На рисунке изображен график полета тела, бро‐
шенного под углом к горизонту. По вертикальной оси откладывается расстоя‐
ние от земли (в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По ри‐
сунку определите, на какой высоте от земли будет находиться тело в момент
вре​ме​ни, когда оно про​ле​тит 20 мет​ров.
Ответ: 2

27. За​да​ние 15 № 341334.  На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного стол‐
ба) от высоты местности над уровнем моря (в километрах). На сколько миллиметров ртутного столба атмосферное давле‐
ние на вы​со​те Эве​ре​ста ниже ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния на вы​со​те Мунку-Сар​ды​ка?

Ответ: 240
28. За​да​ние 15 № 341412.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По

горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры в пер​вой по​ло​ви​не суток. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: -14
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29. За​да​ние 15 № 333095.  На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час
четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за по‐
след​ние два часа про​грам​мы по срав​не​нию с пер​вы​ми двумя ча​са​ми этой про​грам​мы.

Ответ: 40
30. За​да​ние 15 № 341049.  На графиках показано, как во

время телевизионных дебатов между кандидатами А и Б теле‐
зрители голосовали за каждого из них. Сколько всего телезри‐
те​лей про​го​ло​со​ва​ло к 20-й ми​ну​те де​ба​тов?
Ответ: 25000

31. За​да​ние 15 № 340985.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По
горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между
наи​мень​шим и наи​боль​шим зна​че​ни​я​ми тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: -16
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32. За​да​ние 15 № 340896.  На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час
четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за
пер​вые два часа про​грам​мы по срав​не​нию с по​след​ни​ми двумя ча​са​ми этой про​грам​мы.

Ответ: 20
33. За​да​ние 15 № 340870.  На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час

четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за
пер​вые два часа про​грам​мы по срав​не​нию с по​след​ни​ми двумя ча​са​ми этой про​грам​мы.

Ответ: 10
34. За​да​ние 15 № 311508.  В таблице приведены результаты двух полуфинальных забегов на дистанцию 60 м. В фи‐

нальном забеге 6 участников. Из каждого полуфинала в финал выходят два спортсмена, показавших первый и второй ре‐
зультаты. К ним добавляют еще двух спортсменов, показавших лучшее время среди всех остальных участников полуфина‐
лов.

За​пи​ши​те в от​ве​те но​ме​ра спортс​ме​нов, не по​пав​ших в финал.
Ответ: 23|2,3|32|3,2

35. За​да​ние 15 № 311518.  Из пунк​та A в пункт B вышел пешеход, и через не‐
которое время вслед за ним выехал велосипедист. На рисунке изображены гра‐
фики движения пешехода и велосипедиста. На сколько минут меньше затратил
на путь из A в B ве​ло​си​пе​дист, чем пе​ше​ход?
Ответ: 30
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36. За​да​ние 15 № 311852.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По
горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

 
Ответ: 7

37. За​да​ние 15 № 42.  На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного столба) от
высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит воздушный шар, если барометр, находящийся в
кор​зи​не шара, по​ка​зы​ва​ет дав​ле​ние 540 мил​ли​мет​ров ртут​но​го стол​ба?

Ответ: 2,5
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38. За​да​ние 15 № 322193.  На графике изображена зависимость
крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси
абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат —
крутящий момент в Н·м. На сколько больше оборотов в минуту станет
совершать двигатель при увеличении крутящего момента с 20 Н·м до
140 Н·м?
Ответ: 3000

39. За​да​ние 15 № 315131.  В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров, белков и
уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос​лы​ми.
 

Ве​ще​ство Дети от 1 года
до 14 лет Муж​чи​ны Жен​щи​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле​во​ды 170—420 257—586
 

Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 7-летней девочкой можно сделать, если по подсчётам
диетолога в среднем за сутки она потребляет 42 г жиров, 35 г белков и 190 г углеводов? В ответе укажите номера верных
утвер​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: 1;3

2016-07-10 15/19

Образовательный портал «РЕШУ ОГЭ» (https://math-oge.sdamgia.ru)

Яг
уб
ов
.Р
Ф

https://math-oge.sdamgia.ru


40. За​да​ние 15 № 322045.  На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного стол‐
ба) от высоты над уровнем моря (в километрах). Определите по графику, на какой высоте атмосферное давление равно 660
мм рт. ст. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах.

Ответ: 1
41. За​да​ние 15 № 172. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По

горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного
стол​ба. Ука​жи​те зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник в 6 часов утра.

Ответ: 758
42. За​да​ние 15 № 311794.  На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По

горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значе‐
ние тем​пе​ра​ту​ры. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

Ответ: 16
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43. За​да​ние 15 № 314671.  На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах ртутного стол‐
ба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит воздушный шар, если барометр, находящий‐
ся в кор​зи​не шара, по​ка​зы​ва​ет дав​ле​ние 220 мил​ли​мет​ров ртут​но​го стол​ба?
 

Ответ: 9
44. За​да​ние 15 № 340844.  На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час

четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за по‐
след​ние два часа про​грам​мы по срав​не​нию с пер​вы​ми двумя ча​са​ми этой про​грам​мы.

Ответ: 5
45. За​да​ние 15 № 206197.  Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое

можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвига‐
теля – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана
зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси орди‐
нат — сила тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6 Ампер. На сколько Омов при этом увеличи‐
лось со​про​тив​ле​ние цепи?
 
 
Ответ: 0,5
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46. За​да​ние 15 № 341360.  На рисунке показан график разряда батарейки в карманном фонарике. На горизонтальной
оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку,
какое на​пря​же​ние будет да​вать ба​та​рей​ка через 5 часов ра​бо​ты фо​на​ри​ка. Ответ дайте в воль​тах.

Ответ: 1,2
47. За​да​ние 15 № 322139.  На ри​сун​ке по​ка​за​но, как из​ме​ня​лась тем​пе​ра​ту​ра на про​тя​же​нии одних суток. По го​ри​зон​та​‐

ли указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов во второй половине
дня тем​пе​ра​ту​ра пре​вы​ша​ла 10 °C?

Ответ: 6
48. За​да​ние 15 № 314126.  В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты за​бе​га маль​чи​ков 8-го клас​са на ди​стан​цию 60 м.

 
Номер до​рож​ки 1 2 3 4

Время (с) 10,3 10,7 11,0 9,1
 

Зачёт вы​став​ля​ет​ся, если по​ка​за​но время не хуже 10,5 с. Вы​пи​ши​те но​ме​ра до​ро​жек, по ко​то​рым бе​жа​ли маль​чи​ки, по​‐
лу​чив​шие зачёт.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: 1;4

49. За​да​ние 15 № 311345.  На рисунке изображен график изменения
силы тока при подключении цепи, содержащей реостат, к источнику тока.
По вертикальной оси откладывается сила тока   (в A), по горизонталь‐
ной — время   (в сек). По ри​сун​ку опре​де​ли​те силу тока через 4 се​кун​ды с
мо​мен​та под​клю​че​ния дан​ной цепи.
Ответ: 3
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50. За​да​ние 15 № 311334.  На рисунке изображен график зависимости ам‐
плитуды вынужденных колебаний от частоты колебаний. По вертикальной оси
откладывается амплитуда (в м), по горизонтальной — частота колебаний (в
Гц). По рисунку определите частоту колебаний, если амплитуда была равна 1
м.
Ответ: 60
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